

三〇六

質詢日期：八十九年五月二十九日

質詢議員：周柏雅

質詢題目：龍局長上任後受託經營二二八紀念館之得標者，其所提出的經營計畫書內容為何？並請詳為提供以接受公評。

答覆單位：台北市政府（文化局）

答：得標者財團法人台灣區域發展研究院之經營計畫書如附件（略）。

三〇七

質詢日期：八十九年五月二十九日

質詢議員：周柏雅

質詢題目：八十九年一月七日上午九時到下午二時整的「委託經營績效審查會」是審查「台北市二二八紀念館」？還是審查「十四個博物館」的委託經營管理？

答覆單位：台北市政府（文化局）

答：本案為本府文化局成立後第一個文博館所委託經營之評鑑工作，召開臺北市二二八紀念館委託經營績效審查會之目的，除針對執行單位之經營情形及未來計畫提供建言外，亦為本府文化局建立全市文博館所評鑑制度之第一步，此一經驗後續將運用於其他文博館所評鑑工作之參考。

三〇八

質詢日期：八十九年五月廿九日

質詢議員：周柏雅

質詢題目：建安國小家長會可以要求家長們捐款支付廁所清潔費、教室冷氣、童軍團活動、樂團樂器、風琴及攝影棚工程設備嗎？合適嗎？合法嗎？

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：有關該校學生家長會要求家長們捐款支付廁所清潔費、教室冷氣設備費用等，是否合適、合法，本府教育局刻正請該校就前述所述疑點進行了解，俟該校說明並釐清後再行函覆 資會

。

三〇九

質詢日期：八十九年五月廿九日

質詢議員：周柏雅

質詢題目：學校可以要每位學生將校內音樂會購票調查表帶回去給家長簽選後（必須具名學生的班級年、班、號）交回班上嗎？這樣作，適當嗎？音樂會賣票演出的結餘款移作補助樂團經費及勵學基金，可以嗎？

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：本案經本府教育局調查本市各教育階段設有音樂班學校，並沒有要求學生將校內音樂會購票調查表帶回去給家長簽選後交回班上，以及將音樂會賣票演出的結餘款移作補助樂團經

費及勵學基金等情事。本府教育局將要求本市各教育階段設有音樂班學校不得有類似情形發生。

三一〇

質詢日期：八十九年五月廿九日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：教育局
質詢題目：大安區錦安里一至九鄰應該劃入新生國小的共同學區，其理由如下：

一、錦安里一至九鄰的學童就讀金華國小必須穿越 1. 金

華街（十五米，車流量大，無導護）2. 愛國東路（大於十五米，車流量大）。交通安全問題大，應讓

真正住在附近的學童就讀住家邊的小學。

二、學童步行到新生國小，只需經過 1. 麗水街（七米）
2. 和平東路一段一四一巷（十一米）及其他小巷道
，交通安全較有保障。

三、距金華國小三〇〇公尺的非在地理福住里都可以劃入新生國小共同學區了，同樣是緊鄰龍安里的錦安里有何理由排除之。

答覆單位：台北市政府（教育局）
答：一、查本市國民小學學區調整原則如下：

(一) 國民小學學區規劃應以便利學生就近入學。
(二) 斟酌學校容量及各校均衡發展。
(三) 顧慮學生的交通安全，儘量避免穿越幹道。
(四) 配合學區未來發展，按新社區人口增加之趨勢預為規劃。

三、貴席之寶貴意見，將列入下學年度學區調整會議討論、研議之參考。
謹察。

三一一

質詢日期：八十九年五月二十九日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：建設局
質詢題目：本市農田水利會所捐贈成立的基金會之管理辦法要點

等尚未重新檢討修正以前，為什麼還要繼續准其以「捐贈」之名行「脫產」之實？從八十八年元月迄今捐贈明細請說明。

答覆單位：台北市政府（建設局）
答：一、本市七星、瑞公農田水利會捐助成立之基金會，係由農田水利會依據現行「農田水利會組織通則」第十八條第一項第四款及各該水利會專戶儲存基金管理運用要點等規定辦理，並經各該會會務委員會審議通過後，報府核定。